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1. Αντικείμενο: 
 
Πρόσκληση Διαβούλευσης Αγοράς – Αίτημα για Πληροφορίες (RFI) με αντικείμενο 
«Προμήθεια αναλωσίμων υλικών γραφείου πανελλαδικά, με παραγγελίες 
διαδικτυακά,  μέσω ηλεκτρονικού τιμοκαταλόγου» 

Η ΔΕΗ (Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού) διενεργεί Διαβούλευση Αγοράς 
Πρόσκληση / Αίτημα για Πληροφορίες (RFI) προκειμένου να διαμορφώσει τις 
απαιτήσεις μιας επικείμενης διαδικασίας ανάθεσης συμβάσεων με τίτλο: 
«Προμήθεια αναλωσίμων υλικών γραφείου πανελλαδικά, με παραγγελίες 
διαδικτυακά, μέσω ηλεκτρονικού τιμοκαταλόγου». 

2. Σκοπός: 

Ο κύριος σκοπός αυτού του RFI είναι η ΔΕΗ να εντοπίσει πιθανούς  Υποψήφιους 
Αντισυμβαλλομένους που έχουν την ικανότητα να  παρέχουν αναλώσιμα υλικά 
γραφείου πανελλαδικά, με παραγγελίες διαδικτυακά, μέσω ηλεκτρονικού 
τιμοκαταλόγου. Η Διαβούλευση Αγοράς είναι το πρώτο βήμα μιας σειράς 
δραστηριοτήτων για τον εντοπισμό πιθανών Υποψηφίων  Αντισυμβαλλομένων  που 
θα μπορούσαν να αναλάβουν το σχετικό πεδίο εφαρμογής.  

Το προαναφερθέν πεδίο εφαρμογής περιλαμβάνει τα αναλώσιμα υλικά όπως  
αναφέρονται στο επισυναπτόμενο αρχείο EXCEL Procurement RFI Office 
consumables ,  στο φύλλο «2. Material coverage» .  

Στη διαδικασία προεπιλογής αυτής της  Πρόσκλησης Διαβούλευσης Αγοράς / RFI 
μπορούν να συμμετάσχουν όλοι οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς (φυσικά ή 
νομικά πρόσωπα ή συμπράξεις/ενώσεις αυτών), οι οποίοι είναι εγκατεστημένοι σε 
οποιαδήποτε χώρα. Επιπλέον  κάθε προσφέρων πρέπει να ικανοποιεί πλήρως όλα τα 
ακόλουθα κριτήρια επιλογής: 
 
• Σε περίπτωση φυσικού ή νομικού προσώπου το ίδιο και σε περίπτωση 

σύμπραξης/ένωσης προσώπων κάθε μέλος της να είναι εγγεγραμμένο, στα 
οικεία επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στην Ελλάδα ή στη 
χώρα εγκατάστασής του για επαγγελματική δραστηριότητα με το αντικείμενο 
του Μητρώου. 

• Σε περίπτωση φυσικού ή νομικού προσώπου το ίδιο και σε περίπτωση 
σύμπραξης/ένωσης προσώπων κάθε μέλος της να δραστηριοποιείται στο 
αντικείμενο,   τουλάχιστον την τελευταία τριετία (3έτη). 

 

Οποιεσδήποτε πληροφορίες γνωστοποιούνται στη ΔΕΗ από οποιονδήποτε πιθανό 
υποψήφιο αντισυμβαλλόμενο  στο πλαίσιο αυτής της διαδικασίας αντιμετωπίζονται 
ως εμπιστευτικές και δεν θα είναι διαθέσιμες σε κανέναν άλλο συμμετέχοντα ή 
μέρος. 

Πεδίο διαβούλευσης αγοράς είναι η έρευνα αγοράς και αξιολόγηση πιθανών 
υποψηφίων αντισυμβαλλομένων  για το εύρος των υλικών  που απαιτεί η ΔΕΗ Α.Ε. 

3. Διαδικασία Συμμετοχής 

Η διαδικασία θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας (“compareONE” της 
εταιρείας cosmoONE του Συστήματος Ηλεκτρονικών Συμβάσεων ΔΕΗ, εφεξής 
Σύστημα, στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.cosmo-one.gr ή www.marketsite.gr 

 
           Το Σύστημα κατ’ ελάχιστο όριο διασφαλίζει, με τεχνικά μέσα και κατάλληλες 

διαδικασίες, ότι:  



α) Καθορίζεται με ακρίβεια η ώρα και η ημερομηνία της παραλαβής των 
αιτήσεων συμμετοχής / προσφορών. 

β) Εξασφαλίζεται ευλόγως ότι κανείς δεν θα έχει πρόσβαση πριν από τις 
καθορισμένες ημερομηνίες στις πληροφορίες που διαβιβάζονται δυνάμει 
των ως άνω απαιτήσεων. 

γ) Μόνον εξουσιοδοτημένα πρόσωπα μπορούν να καθορίζουν ή να 
τροποποιούν τις ημερομηνίες αποσφράγισης των παραληφθεισών αιτήσεων 
συμμετοχής / προσφορών. 

δ) Η παροχή πρόσβασης στις διαβιβαζόμενες πληροφορίες είναι δυνατή μόνο 
από εξουσιοδοτημένα πρόσωπα και μόνον μετά την προκαθορισμένη 
ημερομηνία και ώρα. 

ε) Στις πληροφορίες που παρελήφθησαν και αποσφραγίσθηκαν κατ’ εφαρμογή 
των εν λόγω απαιτήσεων έχουν πρόσβαση μόνον τα πρόσωπα τα 
εξουσιοδοτημένα να λάβουν γνώση. 

στ) Σε περίπτωση παραβίασης ή απόπειρας παραβίασης των απαγορεύσεων ή 
των όρων πρόσβασης που αναφέρονται στα στοιχεία β) έως ε), 
εξασφαλίζεται ευλόγως ότι οι παραβιάσεις ή οι απόπειρες παραβίασης είναι 
σαφώς ανιχνεύσιμες. 

 
Απαραίτητη προϋπόθεση για την εξασφάλιση της δυνατότητας συμμετοχής των 
ενδιαφερόμενων οικονομικών φορέων είναι η εγγραφή τους στο Σύστημα. Κατόπιν 
επιτυχούς εγγραφής θα τους δοθούν οι Κωδικοί Πρόσβασης στο Σύστημα που είναι 
απαραίτητοι για τη σύνδεσή τους και για την υποβολή της προσφοράς τους. 
Η εγγραφή δεν επιφέρει κανένα κόστος για τους οικονομικούς φορείς. 
Η παραπάνω διαδικασία δεν απαιτείται για τους ενδιαφερόμενους που έχουν ήδη 
κωδικούς πρόσβασης στο Σύστημα, συνιστάται όμως να γίνει έγκαιρα η 
επικαιροποίηση των στοιχείων τους με την είσοδό τους σε αυτό.  
 
Οι συμμετέχοντες σε αυτή τη διαδικασία RFI θα πρέπει να συμπληρώσουν εκτός των 
σχετικών εγγράφων που θα υποβάλουν και το επισυναπτόμενο  ερωτηματολόγιο. 
Όλα τα υποβαλλόμενα έγγραφα πρέπει να υπογράφονται από εξουσιοδοτημένο 
πρόσωπο της συμμετέχουσας εταιρείας. 

Οι απαντήσεις και το συμπληρωμένο ερωτηματολόγιο που επισυνάπτεται στο 
αρχείο EXCEL Procurement RFI Office consumables, υποβάλλονται από τους 
ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά με ημερομηνία έναρξης υποβολής την 08.01.2024  και 
καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής την 18.01.2024 και ώρα 13.00 (ώρα 
Ελλάδας). 
Μετά την ανωτέρω προθεσμία, η υποβολή απαντήσεων δεν είναι δυνατή, εκτός εάν 
η ΔΕΗ αποφασίσει κατά την κρίση της να παρατείνει την περίοδο υποβολής 
απαντήσεων από τους δυνητικούς υποψήφιους αντισυμβαλλομένους  ώστε να 
διασφαλιστεί η ορθή εκτέλεση της διαδικασίας. 

Το ερωτηματολόγιο προς πιθανούς υποψηφίους αντισυμβαλλομένους περιέχει 
κυρίως ερωτήσεις σχετικά με: 

• Τις δυνατότητες γεωγραφικής κάλυψης και διανομής 

• Τη δυνατότητα κάλυψης των υλικών που ορίζει η ΔΕΗ 

• Τις δυνατότητες παροχής ηλεκτρονικού καταλόγου 

• Τις δυνατότητες αναφορών (reporting) και τρόπων τιμολόγησης 

• Λοιπές πληροφορίες (π.χ., οικονομικά μεγέθη, κ.ο.κ.) 

 

 



4. Δομή χρονοδιαγράμματος RFI 

Σημειώνεται ότι η παρούσα πρόσκληση συμμετοχής σε RFI δεν αποτελεί ανακοίνωση 
Διαδικασίας Ανάθεσης Σύμβασης και δεν συνεπάγεται την ανάληψη οποιασδήποτε 
νομικής δέσμευσης ή υποχρέωσης από τα συμμετέχοντα μέρη ή τη ΔΕΗ. 

 

5. Διαθεσιμότητα για διευκρινιστικές συναντήσεις με τη ΔΕΗ 

Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να δηλώσουν τη διάθεσή τους για διευκρινιστικές 
συναντήσεις κατά την περίοδο της διαβούλευσης. Οι ακριβείς ημερομηνίες και ώρα 
συνάντησης θα καθοριστούν μόλις ολοκληρωθεί η διαδικασία γραπτής υποβολής 
της Διαβούλευσης Αγοράς. 

 

6. Στοιχεία επικοινωνίας 

Αρμόδια Υπηρεσία της ΔΕΗ για τη Διαδικασία είναι η Διεύθυνση Προμηθειών 
Εταιρικού Κέντρου και Εμπορίας (ΔΠΕΚΕ), οδός Πανεπιστημίου, αριθ. 68, Τ.Κ. 10432. 
Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να αναφέρουν τα στοιχεία επικοινωνίας των προσώπων 
που είναι υπεύθυνα για την παροχή πληροφοριών / διευκρινίσεων για αυτήν τη 
Διαβούλευση Αγοράς / RFI καθώς και τη διαθεσιμότητα να παρακολουθήσουν 
σχετικές συναντήσεις. 

Πληροφορίες παρέχονται από τους κ. Ι Βενιζέλο  και κ. Φ Ζαφειρίου με Ηλεκτρονικό 
Ταχυδρομείο στις διευθύνσεις i.venizelos@dei.gr  και f.zafeiriou@dei.gr  

mailto:i.venizelos@dei.gr
mailto:f.zafeiriou@dei.gr


Στα παρακάτω φύλλα, κάποια κελιά είναι χρωματισμένα. Μπορείτε να βρείτε την περιγραφή παρακάτω.

Κελί που πρέπει να συμπληρωθεί από τον προμηθευτή

ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
1. Supplier capabilities Περιγραφή των δυνατοτήτων του προμηθευτή
2. Material coverage Εξέταση κάλυψης κωδικών προϊόντων ΔΕΗ

ΦΥΛΛΟ

Ευχαριστούμε για τη συμμετοχή σας στη διαδικασία RFI της ΔΕΗ για αναλώσιμα υλικά γραφείου. Εκτιμούμε την προσπάθειά σας για να αποδείξετε τις ικανότητές σας.

ΟΔΗΓΙΕΣ:
Οι οδηγίες παρακάτω παρέχουν πληροφορίες για την πλοήγηση στο αρχείο του RFI.

Παρακαλούμε συμπληρώστε και τα δύο φύλλα που ακολουθούν.

Αν έχετε οποιαδήποτε ερώτηση για το RFI (είτε το περιεχόμενο, είτε τη διαδικασία), παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε στα i.venizelos@dei.gr ή f.zafeiriou@dei.gr.

Κελί που περιέχει πληροφορίες για το RFI

Παρακάτω μπορείτε να βρείτε μία σύνοψη των δύο φύλλων που ακολουθούν.

ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΣ ΚΕΛΙΩΝ

ΦΥΛΛΑ ΤΟΥ ΑΡΧΕΙΟΥ

RFI για Προμήθεια αναλωσίμων υλικών γραφείου
Οδηγίες: Περιγραφή των βημάτων για να συμπληρωθεί επιτυχημένα το RFI



ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΣΧΟΛΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ
Πανελλαδική κάλυψη Μπορείτε να παρέχετε πανελλαδική κάλυψη υλικών;

Χρόνος παράδοσης Αν ναι, ποιος ειναι ο συνήθης εκτιμώμενος χρόνος παράδοσης (σε εργάσιμες 
ημέρες) και πως διαφέρει μεταξύ αστικών, ημι-αστικών και απομακρυσμένων 
περιοχών;

Μέγεθος καλαθιού Αν ναι, ποιο είναι συνήθως το ελάχιστο μέγεθος καλαθιού (σε ευρώ) και πως 
διαφέρει μεταξύ αστικών, ημι-αστικών και απομακρυσμένων περιοχών; Χρεώνετε 
επιπλέον επιβάρυνση σε περίπτωση μη κάλυψης αυτού του ορίου;

Παρακολούθηση 
παραγγελίας

Παρέχετε ζωντανή παρακολούθηση παραγγελίας ή/ και εξέλιξη σταδίων 
παραγγελίας ή/ και εκτιμώμενο χρόνο παράδοσης;

Εκτέλεση παραγγελίας Πως μετράτε την πλήρη και έγκαιρη εκτέλεση των παραγγελιών;

Πλήρης κάλυψη υλικών Μπορείτε να καλύψετε όλα τα προϊόντα του επόμενου φύλλου (Ναι/ Όχι); 
Παρακαλούμε όπως συμπληρώσετε το ακόλουθο φύλλο ("2. Material coverage"), 
με το αν για κάθε κωδικό παρέχετε επιλογή γνωστής μάρκας (π.χ., BIC, Pilot, Skag, 
κτλ ) ή/ και οικονομική/ ιδιωτικής ετικέτας

Ποιότητα οικονομικών/ 
private-label προϊόντων

Πως αποδεικνύετε στους πελάτες ότι τα οικονομικά/ ιδιωτικής ετικέτας προϊόντα 
πληρούν ελάχιστα κριτήρια ποιότητας;

Δοκιμή υλικών Παρέχετε δείγματα προϊόντων προς δοκιμή/ έλεγχο;
Εξατομίκευση προϊόντων Παρέχετε δυνατότητα εξατομίκευσης προϊόντων (π.χ., με το λογότυπο της εταιρείας 

του πελάτη);

Παροχή ηλεκτρονικού 
καταλόγου

Μπορείτε να φιλοξενήσετε έναν ηλεκτρονικό κατάλογο προϊόντων μέσω του 
οποίου μπορεί ο εταιρικός πελάτης να παραγγέλνει (e-catalogue) στο δικό σας 
ιστότοπο;

Εξατομίκευση 
ηλεκτρονικού καταλόγου

Μπορεί ο ηλεκτρονικός σας κατάλογος να εξατομικευτεί με βάση πιθανή συμφωνία 
με τη ΔΕΗ (λίστα και τιμές προϊόντων);

Ενσωμάτωση με 
συστήματα ERP

Μπορείτε να ενσωματώσετε τεχνικά τον ηλεκτρονικό σας κατάλογο με συστήματα 
ERP, όπως το SAP 3 ή το SAP S/4HANA, για την επιτάχυνση της τιμολόγησης, 
έκδοσης του purchase order κ.ο.κ.;

Προηγούμενη 
εξυπηρέτηση

Έχετε παράσχει υπηρεσίες ηλεκτρονικού καταλόγου σε άλλους πελάτες στο 
παρελθόν; Μπορείτε να δώσετε μερικά παραδείγματα;

Απόθεμα και χρόνοι 
παράδοσης

Υπάρχει πληροφορία αποθέματος και εκτιμώμενου χρόνου παράδοσης στον 
ηλεκτρονικό κατάλογο;

Φωτογραφίες προϊόντων Υπάρχουν φωτογραφίες των προϊόντων στον ηλεκτρονικό κατάλογο;

Αναφορές και δεδομένα Παρέχετε πληροφορίες και αναφορές σε σχέση με τις αγορές ενός εταιρικού 
πελάτη ανά προϊόν, σε επίπεδο εταιρείας, και σε επίπεδο διεύθυνσης/τμήματος; 
Είναι οι αναφορές προσβάσιμες κατά βούληση (π.χ., σε ημερήσια βάση);

Περιορισμοί αγοράς Μπορείτε να τοποθετήσετε περιορισμούς αγοράς (π.χ., απαίτηση έγκρισης από 
προϊστάμενο για ολοκλήρωση παραγγελίας, τοποθέτηση παραγγελιών έως μέγιστο 
ποσό ανά χρήστη/ διέυθυνση);

Κεντρική τιμολόγηση Μπορείτε να τιμολογήσετε σε επίπεδο εταιρείας ενώ παρακολουθείτε αναφορές σε 
επίπεδο διεύθυνσης/ τμήματος;

Εκπρόσωπος εταιρικού 
πελάτη

Διαθέτετε συγκεκριμένο εκπρόσωπο για έναν εταιρικό πελάτη προς συζήτηση και 
επίλυση προβλημάτων;

Πιστοποίηση ποιότητας Διαθέτετε πιστοποίηση συστήματος διαχείρισης ποιότητας ISO 9001;
Κύκλος εργασιών Ποιος ήταν ο κύκλος εργασιών σας για καθένα από τα χρόνια της τελευταίας 

τριετίας (2020, 2021, 2022);
Επιπρόσθετες δυνατότητες Διαθέτε άλλες δυνατότητες τις οποίες θεωρείτε εξαιρετικά σημαντικές και θα 

θέλατε να αναφέρετε; Παρακαλώ δώστε παραδείγματα 

ΟΔΗΓΙΕΣ:
Ο κύριος σκοπός αυτού του RFI είναι η ΔΕΗ να εντοπίσει πιθανούς Υποψήφιους Αντισυμβαλλομένους που έχουν την ικανότητα να  παρέχουν αναλώσιμα υλικά γραφείου πανελλαδικά, με παραγγελίες διαδικτυακά, μέσω 
ηλεκτρονικού τιμοκαταλόγου. Οι μη τιμολογιακές παράμετροι που ενδιαφέρουν τη ΔΕΗ και περιγράφονται παρακάτω είναι η Γεωγραφική Κάλυψη και Διανομή, η Κάλυψη Υλικών, οι Δυνατότητες Ηλεκτρονικού Καταλόγου, οι 
Δυνατότητες Αναφορών και Λοιπές Δυνατότητες / Πληροφορίες

2 ΚΑΛΥΨΗ ΥΛΙΚΩΝ

ΚΡΙΤΗΡΙΑ

ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΟΜΗ

1

ΛΟΙΠΕΣ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ / 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

5

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ 
ΚΑΤΑΛΟΓΟΥ

3

4 ΑΝΑΦΟΡΕΣ ΚΑΙ ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗ

Δυνατότητες προμηθευτή
Εξέταση δυνατοτήτων προμηθευτών για διερεύνηση της αγοράς αναλωσίμων γραφείου



1 ΑΠΟΣΥΝΔΕΤΙΚΟ- ΑΠΟΣΥΝΔΕΤΗΡΑΣ Αποσυνδετήρες μεταλλικοί 
2 ΧΑΡΑΚΑΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣ L=400MM Xάρακας μεταλλικός των 40 ή 50cm
3 ΧΑΡΤΙ ΣΗΜΕΙΩΣΕΩΝ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟ (post-it) Χαρτί σημειώσεων, αυτοκόλλητα Post-it 3M των 100 

φύλλων
 Χρώματα : κίτρινο & πράσινο.
 Μέγεθος : 76 mm X 76 mm.

4 ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΟ ROLLER ΣΕ ΤΑΙΝΙΑ Διορθωτική ταινία ROLLER μάρκας pritt mini roller 
4,2x6m

5 ΒΑΣΕΙΣ ΓΥΡΙΣΤΩΝ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΩΝ Βάσεις γυριστών ημερολογίων κοινές
6 ΒΑΣΗ ΠΛΑΣΤΙΚΗ ΚΟΛΛΗΤΙΚΩΝ ΤΑΙΝΙΩΝ Βάσεις πλαστικές για σελοτειπ 3/4 σε διάφορους 

χρωματισμούς
7 ΚΟΛΛΑ ΗΜΙΡΕΥΣΤΗ Κόλλα ημίρευστη
8 ΓΟΜΟΛΑΣΤΙΧΑ Γομολάστιχα
9 ΔΑΚΤΥΛΟΒΡΕΚΤΗΡΑΣ Δακτυλοβρεκτήρες πλαστικοί

10 ΔΙΑΤΡΗΤΗΡΕΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ Διατρητήρες εγγράφων των (8cm)  max 15 χαρτιά 

11 ΔΙΑΤΡΗΤΗΡΑΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 80ΜΜ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΟΣ Διατρητήρας εγγράφων 80mm ενισχυμένος
12 ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΑ ΑΡΧΕΙΟΥ Διαχωριστικά αρχείου με γλώσσες, χρώματος 

θαλασσί. Διαστάσεις 30Χ22,5cm
13 ΕΛΑΣΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ Ελάσματα αρχέιου των 8εκ. 
14 ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ Ευρετήρια μεγάλα διαστ. 200Χ285εκ. 100 φύλλων

15 ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ Ευρετήρια τηλεφώνων από πλαστικό των 48 φύλλων - 
Διαστάσεις 12Χ20εκ

16 ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΑ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ ΚΟΙΝΑ Ημερολόγια επιτραπέζια έτους….. Κοινά με δυο (2) 
τρύπες - Διαστάσεις 8,5Χ12εκ

17 ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΑ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ ΣΠΙΡΑΛ Ημερολόγια επιτραπέζια σπιράλ έτους….  από χαρτί 
σατινέ 60γρ. Λευκό - Διαστάσεις 12Χ17εκ.

18 ΚΑΡΜΠΟΝ ΧΕΙΡΟΣ Καρμπόν χειρός πλαστικό χρώματος μπλε 21Χ330εκ. 
Σε πακέτα 100 φυλλών

19 ΚΑΡΦΙΤΣΕΣ Καρφίτσες ατσάλινες 
20 ΚΛΑΣΕΡ ΧΑΡΤΙΝΟ Κλασέρ χάρτινο  με μεταλλικό μηχανισμό - 

Διαστάσεις 7Χ29Χ32εκ. 
21 ΚΛΑΣΕΡ ΠΡΕΣΠΑΝ  30Χ240Χ310ΜΜ Κλασερ από χαρτί πρεσπάν - Διαστάσεις  

30Χ240Χ310εκ.  σε διάφορους χρωματισμούς.
22 ΜΑΡΚΑΔΟΡΟΣ ΧΟΝΔΡΗΣ ΓΡΑΦΗΣ ΜΠΛΕ Μαρκαδόροι χονδρής γραφής ανεξίτηλοι μπλε
23 ΜΑΡΚΑΔΟΡΟΣ ΧΟΝΔΡΗΣ ΓΡΑΦΗΣ ΚΟΚΚΙΝΟΣ Μαρκαδόροι χονδρής γραφής ανεξίτηλοι κόκκινοι

24 ΜΑΡΚΑΔΟΡΟΣ ΨΙΛΗΣ ΓΡΑΦΗΣ ΜΠΛΕ Μαρκαδόροι ψιλής γραφής  χρώματος μπλε
25 ΜΕΛΑΝΗ ΚΟΚΚΙΝΗ Μελάνη κόκκινη για ταμπόν σφραγίδων
26 ΜΕΛΑΝΗ ΜΠΛΕ Μελάνη για ταμπόν σφραφίδων μπλέ
27 ΜΕΛΑΝΗ ΠΡΑΣΙΝΗ Μελάνη για ταμπόν - πράσινο φιαλίδιο
28 ΣΤΥΛΟ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΚΟΚΚΙΝΟ Στυλό διαρκείας ή jel 
29 ΣΤΥΛΟ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΜΑΥΡΟ Στυλό διαρκείας ή jel 
30 ΣΤΥΛΟ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΜΠΛΕ Στυλό διαρκείας ή jel 
31 ΜΟΛΥΒΙ ΜΑΥΡΟ Μολύβια τύπου  FABER No2 ή παρόμοιου τύπου με ή 

χωρίς γόμμα στην άκρη
32 ΜΠΛΟΚ ΚΑΡΡΕ Μπλοκ καρέ  των 100 φύλλων από χαρτί σατινέ 60γρ. 

Λευκό διαστάσεων 210Χ297εκ.
33 ΜΠΛΟΚ ΠΡΟΧΕΙΡΟ 105Χ148ΜΜ Νο2 Μπλοκ πρόχειρα από χαρτί λευκό 60γρ των 100 

φύλλων - Διαστάσεις 10,5Χ14,8εκ. 
34 ΜΠΛΟΚ ΠΡΟΧΕΙΡΟ Μπλοκ πρόχειρα από χαρτί λευκό 60γρ των 100 

φύλλων - Διαστάσεις  14,8Χ21,0εκ. 
35 ΜΠΛΟΚ ΡΙΓΕ Μπλοκ των 100 φύλλων, από χαρτί λευκό σατινέ, 

διαστάσεων  21 cm X 29,7 cm.
36 ΝΤΟΣΙΕ AΠΟ ΝΟΡΜΑ ΚΙΤΡΙΝΗ Ντοσιέ από Νόρμα κίτρινη  διπλωμένη - Διαστάσεις : 

22,5 cm X 31 cm.
37 ΝΤΟΣΙΕ Ντοσιέ χωρίς έλασμα με ειδική εγκοπή από χαρτί 

μανίλα, χρώματος μπεζ, και εκτυπωμένο τον τίτλο της 
Επιχείρησης - Διαστάσεις 25Χ34εκ.

38 ΝΤΟΣΙΕ ΜΕ ΚΟΡΔΕΛΑ ΧΑΡΤΟΝΙΟΥ Νο20 Ντοσιε με κορδελλες, διαστάσεων 34Χ24Χ8εκ.
39 ΠΙΝΕΖΕΣ ΚΟΙΝΕΣ Πινέζες κοινές
40 ΣΥΝΔΕΤΗΡΕΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ Συνδετήρες εγγράφων Νο 2  ατσάλινοι
41 ΣΥΝΔΕΤΗΡΕΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ Νο 4 Συνδετήρες εγγράφων Νο 4 ατσάλινοι
42 ΣΥΝΔΕΤΗΡΑΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΠΙΑΣΤΡΑ Νο2 Συνδετήρες εγγράφων Νο 2 (πίαστρα ή πεταλούδα) 

ανοξείδωτοι
43 ΣΥΝΔΕΤΗΡΑΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΠΙΑΣΤΡΑ Νο4 Συνδετήρες εγγράφων Νο 4 (πίαστρα ή πεταλούδα) 

ανοξείδωτοι
44 ΣΥΝΔΕΤΗΡΕΣ ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΗΣ ΜΗΧΑΝΗΣ συνδετήρες ανοξείδωτοι  No24/6  για συρραπτικές 

μηχανές  τύπου (ROMA,MAESTRI,PUNTI κ.α.)

45 ΣΥΝΔΕΤΗΡΕΣ ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΗΣ ΜΗΧΑΝΗΣ Συνδετήρες ανοξείδωτοι No23/9  για συρραπτικές 
μηχανές  τύπου SKREBA ή παρομοίου τύπου

46 ΣΥΝΔΕΤΗΡΕΣ ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΗΣ ΜΗΧΑΝΗΣ Συνδετήρες ανοξείδωτοι No23/15  για συρραπτικές 
μηχανές   τύπου SKREBA ή παρομοίου τύπου

47 ΣΥΝΔΕΤΗΡΕΣ ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΗΣ ΜΗΧΑΝΗΣ Συνδετήρες ανοξείδωτοι No 64  για συρραπτικές 
μηχανές   τύπου PARVA ή παρομοίου τύπου

48 ΣΥΡΑΠΤΙΚΗ ΜΗΧΑΝΗ Συρραπτικές μηχανές  τύπου SKREBA No 117  ή 
παρόμοιου τύπου

49 ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ Συρραπτικές μηχανές επιτραπέζιες  τύπου AREL No 
12/64 (ARELY) ή παρόμοιου τύπου

50 ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ Συρραπτικές μηχανές χειρός τύπου PARVA No 64 ή 
παρόμοιου τύπου

51 ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΩΝ Σφραγίδες ημερομηνιών από ελαστικό του τρέχοντος 
έτους… και εντεύθεν(δέκα χρονιά)

52 ΣΕΛΟΤΕΙΠ 3/4' Σελοτέιπ διάφανο, διαστάσεις 19Χ33εκ. 
53 ΤΑΜΠΟΝ ΚΟΚΚΙΝΟ Ταμπόν σφραγίδων κόκκινο Νο2
54 ΤΑΜΠΟΝ ΜΠΛΕ Νο1 Ταμπόν σφραγίδων μπλε Νο2
55 ΤΑΜΠΟΝ ΠΡΑΣΙΝΟ Νο1 Ταμπόν σφραγίδων πράσινο Νο2
56 ΦΥΛΛΑΔΑ ΚΑΡΡΕ 120Χ170 ΜΜ  100 ΦΥΛΛΩΝ Φυλλάδες καρέ, διαστάσεις 120Χ170 εκ. 
57 ΦΥΛΛΑΔΑ ΜΟΝΟΡΙΓΗ 195Χ295 ΜΜ 100 ΦΥΛΛΩΝ Φυλλάδες μονόριγες, διαστάσεις 19,5Χ29,50 εκ. , 100 

φύλλων
58 ΧΑΡΤΟΤΑΙΝΙΑ ΑΡΙΘΜΟΜΗΧΑΝΗΣ Χαρτομανία αριθμομηχανών από χαρτί σατινέ λευκό 

60γρ.
59 ΛΑΣΤΙΧΑΚΙ Νο4 Λαστιχάκια καλής ποιότητας τύπου κρεπ
60 ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΙΚΑ ΑΡΧΕΙΟΥ Διαχωριστικά αρχείου με γλώσσες. Χρώματος 

κίτρινου, σε σετ των πέντε (5) τεμαχίων το κάθε ένα, 
διαστάσεων 22,7 cm X 30 cm

61 ΣΕΤ ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΟ  ΜΕ ΔΙΑΛΥΤΙΚΟ ΛΕΥΚΟΥ ΧΡΩΜΑΤΟΣ Σετ διορθωτικό με διαλυτικό λευκού χρώματος σε 
κουτί

62 ΧΑΡΤΟΤΑΙΝΙΑ ΑΡΙΘΜΟΜΗΧΑΝΗΣ SILVER REED122 Χαρτομανία αριθμομηχανών SILVER REED ΤΥΠΟΥ 
1220 , σε ρόλους πλάτους 57Χ60εκ.

63 ΧΑΡΤΟΤΑΙΝΙΑ ΑΡΙΘΜΟΜΗΧΑΝΗΣ Χαρτομανία αριθμομηχανών, σε ρόλους πλάτους 
56Χ80εκ.

64 ΜΑΡΚΑΔΟΡΟΣ ΧΟΝΤΡΗΣ ΓΡΑΦΗΣ ΚΙΤΡΙΝΟΣ Μαρκαδόρος υπογραμμίσεως μάρκας STABILO χρώμα 
κίτρινο

65 ΝΤΟΣΙΕ ΧΑΡΤΙΝΟ ΜΕ ΛΑΣΤΙΧΟ Ντοσιέ χάρτινο με λάστιχο, διαστάσεις 34,5Χ25,5 
διάφορων χρωμάτων 

ΟΔΗΓΙΕΣ:
Παρακαλώ όπως βρείτε στην παρακάτω λίστα τα αναλώσιμα υλικά γραφείου που ενδιαφέρουν τη ΔΕΗ.
Παρακαλώ υποδείξτε για ποια εξ' αυτών διαθέτετε προϊόντα μάρκας και για ποια προϊόντα ιδιωτικής ετικέτας/ οικονομικά

Διαθέτετε προϊόν οικονομικό/ ιδιωτικής ετικέτας 
(παράδειγμα προαιρετικά);

# Υλικά Περιγραφή/ Προδιαγραφή
Διαθέτετε προϊόν μάρκας (παράδειγμα 
προαιρετικά);

Κάλυψη προϊόντων
Κάλυψη των υλικών που υποδεικνύονται από τη ΔΕΗ με επώνυμα ή ιδιωτικής ετικέτας προϊόντα
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66 ΚΛΑΣΕΡ ΑΠΌ ΠΛΑΣΤΙΚΟ Κλασέρ SKAG από πλαστικο,με μεταλλικό μηχανισμό 
τύπου LEITZ ή παρομοίου τύπου - Διαστάσεις 
8Χ29Χ31εκ. 

67 ΨΑΛΙΔΙΑ Ψαλίδια κοινά ανοξείδωτα από χάλυβα μήκους 18 cm

68 ΧΑΡΤΙ ΣΥΣΚ.ΟΝΤΟΥΛΕ -
69 ΤΑΙΝΙΑ ΣΥΣΚ. ΑΥΤΟΚ. -
70 ΧΑΡΤΙ ΠΕΡΙΤΥΛΙΓΜΑΤΟΣ -
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